



SC MEDETIL SRL, CUI 3458631, J05/444/1993  
410189 ORADEA, Sediul Social : STR. OLIMPIADEI nr. 14  
Tel/Fax. 0259-477827  
Email : [medetil@yahoo.com](mailto:medetil@yahoo.com)

## CLINICA MEDETIL FUNCȚIONEAZĂ CONFORM NOILOR REGLEMENTĂRI LEGALE DIN STAREA DE ALERTĂ

Incepând cu data de 18.05.2020 vom relua programul de funcționare de la ora 08.00 la ora 20.00, pentru a compensa decalajele inevitabile între programări.

Se pot face programări pentru următoarele specialități medicale : ORL, Oftalmologie, Pediatrie  
Preluăm atât cazurile cronice cât și cele urgente, care nu suportă amânare și totodată efectuăm triajul programărilor deja existente. Vă vom suna pentru a găsi soluții corecte și vă mulțumim în avans pentru înțelegere.

Pe perioada pandemiei și a stării de alertă programările vor fi făcute pentru maxim 3 pacienți simultan pe nivel (câte 1 pe fiecare specialitate), alocând aproximativ un sfert de oră pentru fiecare consult (pentru a putea efectua și serviciile aferente fiecărui consult de specialitate), fără a vă ține în contact cu alți pacienți.

Pentru siguranța tuturor, puteți veni la clinică în următoarele condiții:

- Triajul inițial se va face telefonic, ulterior la intrarea în clinică un triaj epidemiologic (temperatura luată cu termometru non contact și completarea unui chestionar amănunțit).
- Fiecare pacient va fi primit în clinică individual doar la ora programată și va face dezinfectia mâinilor sub supravegherea personalului. Primim în interiorul clinicii maxim un aparținător pentru pacienții care nu se pot deplasa singuri. Copiii vor fi acceptați cu un singur părinte.
- Dacă nu aveți mască, primiți obligatoriu și gratuit una din partea clinicii. Măștile noastre sunt impermeabile, respirabile.
- La intrarea în clinică fiecare pacient va fi dirijat și supravegheat la automatul de botoșei de unică folosință pentru a fi încălțat.
- Nu veți introduce obiecte personale în cabinet. Tot traseul dumneavoastră în clinică, de la intrare și până la ieșire va fi dezinfectat, atât înainte, cât și după dumneavoastră.

Tot personalul clinicii are echipamente de protecție confecționate special, spălate și dezinfectate. Protocolul de dezinfecție al echipamentelor a existat întotdeauna la Clinica Medetil, dar am adăugat multiple măsuri suplimentare pentru siguranța dumneavoastră și a noastră. Vă putem oferi și consultații telefonice sau pe email în situațiile în care nu vă puteți deplasa.

Vom relua și activitatea chirurgicală în specialitățile Oftalmologie și ORL. Vom efectua câteva analize în plus (2 teste COVID 19 rapid și serologic la interval de 7 – 10 zile) și vom limita numărul de intervenții până la sfârșitul pandemiei (câte un pacient/salon). După externare salonul va fi spălat și dezinfectat, lenjeria schimbată pentru următorul pacient.

Vă mulțumim că sunteți alături de noi, am avut întotdeauna pacienți deosebiți și vă suntem foarte recunoscători pentru asta. Împreună vom depăși cu bine și această perioadă.

MULTĂ SĂNĂTATE !  
Conducerea Clinicii Medetil

